

全省 2250 名民警今日过“三考”

成绩优秀将受奖 不达优者不予评先

本报讯(记者 陈思)今日,全省 2250 名民警过“三考”(基本法律知识考试、执法办案卷宗考评、信访工作考察)。据悉,从今年开始,全省公安机关组织开展“三考”工作,一年一考,连考两年。其中,基本法律知识考试今日上午开考。

按照全国、全省公安机关执法示

范单位必考、省厅确定的行风评议重点整改单位必考、2006 年度执法质量考评不达标单位必考的原则,再加上随机抽取各省辖市一个县级公安机关,今年省公安厅确定 45 个县级公安机关代表所在省辖市参加全省“三考”。考试对象为省辖市公安局和县级公安机关领导班子部分成员、科所

队长、部分执法办案单位民警。省公安厅“三考”小组将从参加“三考”的县级公安机关每个单位随机抽取 2006 年 10 月 1 日以来办理的刑事、行政案件卷宗各 20 卷,组织专业人员进行集中评查打分。

省公安厅有关负责人表示,对成绩优秀的参考单位,省公安厅予以奖励。凡“三

考”成绩达不到优秀等次的县级公安机关,不得参加 2007~2008 年度全省、全国优秀公安局的评选,县级公安机关执法示范单位“三考”成绩达不到全省平均分数的,撤销其执法示范单位称号;本次“三考”成绩也将作为 2007 年度执法质量考评成绩。



昨日,在城东路一个陶瓷爱好者家里,一个感应酒壶吸引了记者,只要把酒杯往酒壶旁一放,酒壶就会自动倒酒,满了以后会自动停止。据悉,这是宜兴生产的最新酒壶。 本报记者 宋晔摄

4.5 万字旅游报告无偿赠县政府 郑大学子当上淮阳“荣誉市民”

本报讯(记者 王影 刘润涛 通讯员 张承凤 李在滨 文/图)8 月 10 日本报曾报道的郑州大学旅游管理学院 12 名大学生,花费 20 多天为淮阳旅游所作的一份 3 万多字的整合营销策划报告被淮阳县政府“相中”,愿意出 10 万元重金购买。昨日,谢绝 10 万元,愿意将报告无偿赠给淮阳县政府的这 12 名大学生,被淮阳县政府授予该县“荣誉市民”称号。

昨日上午 10 时,梁丽丽等 12 名大学生“淮阳县荣誉市民”授证仪式在郑州大学举行,淮阳县委书记、县长、宣传部长亲手把证书颁给这 12 名大学生,他们将享有淮阳景区终身免费旅游

的待遇。同时,该校旅游管理学院 9 名老师被聘为淮阳县文化旅游发展顾问,并签署了旅游合作协议。

“我们将这份报告无偿地提供给你们,如果它能够对淮阳旅游经济的发展贡献一点绵薄之力的话,那将是对我们最好的回报。”梁丽丽表示,这是他们写给淮阳县政府信中的一段话,淮阳在发展中还急需资金,这 10 万元应该用到更急需的地方。

据了解,这 12 名大学生撰写报告《淮阳旅游郑州市整合营销方案》,共 70 多页,被装订成书,共 4.5 万余字。目前,淮阳县已经开始按照这份报告实施运作。



全国纳税 500 强郑州占 6 席

本报讯(记者 卢文军 通讯员 杨军 张建华)昨日,省国税局传来消息,《中国税务》杂志日前公布了“2006 年中国纳税 500 强排行榜”,21 家河南企业上榜。其中,郑州占 6 个席位。

这 6 家郑州企业是:河南新郑烟草集团公司、中国移动通信集团河南有限公司、中国铝业股份有限公司河南分公司、河南新郑烟草集团新郑卷

烟厂、郑州卷烟总厂、河南高速公路发展有限责任公司。

21 家河南企业 2006 年度税收收入达 223.78 亿元,占全省税收收入的 22.1%,集中在八大行业,分别是烟草制造、电信服务业企业;有色金属冶炼及压延加工业;石油和天然气开采业;原油加工业;有色金属采掘业;黑色金属冶炼及压延加工业以及煤炭开采和洗选业。



为塑造执法队伍良好形象,火车站地区行政执法分局积极投身到创建文明城市活动中。昨日,该分局三中队执法人员在火车站广场,热心地帮助外地乘客解答疑难问题。 本报记者 刘玉娟 通讯员 马松涛 摄



12 日中午,一群小学生在金水河畔玩耍,他们有的下河打捞,有的骑栏观望,有的抓住河边柳枝荡秋千,河水虽浅,但是也很危险。

本报记者 安群英 实习生 刘洋 摄

追究公共工程质量责任我省出新规

涉及的单位和个人都将受罚

本报讯(记者 孟斌)在设计使用年限内,城市公共工程出现质量问题,所有涉及的单位和个人脱不了干系。昨日,省建设厅联合省监察厅制定出台了《关于对城市公共工程质量加强监督和落实责任追究的暂行规定》。

本规定所监督和追究的范围是:在建、竣工和使用的机场、车站、体育场馆、博物馆、图书馆、影剧院等国家投资的、涉及民生和人民群众利益的公共建筑工程以及城市道路、桥梁、隧道、河渠、立交、广场、给水、排水、燃气、热力、照明、污水处理等公共基础设施工程。

责任追究的对象:城市公共工程项目的监管部门及工作人员;城市公共工程项目的建设单 位;勘察、设计、施工、监理、施工图审查、招投标代理、造价咨询、质量检测等参建单位;参建单位法定代表人、项目负责人和有关人员;与城市公共工程质量有关的其他行政、企事业单位及人员。

对城市公共工程项目的监管部门及工作人员在公共工程质量上存在行政过错、或工作失职、渎职的,按照干部职工管理权限依法追究相应行政责任,构成犯罪的,依法追究刑事责任。建设、勘察、设计、施工、监理、施工

图审查、质量检测单位造成工程质量安全问题的,按照有关规定,根据情况分别给予责令限期改正、警告、通报批评、停业整顿或罚款,并处赔偿因此造成的损失或者承担连带赔偿责任;情节严重的,降低资质等级或吊销资质证书,外省企业 5 年内不得参与河南省城市公共工程投标,并追究项目负责人(建造师)失职、渎职的经济和法律法律责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

同时,城市公共工程质量接受社会监督,任何单位和个人发现城市公共工程质量问题,都有权向建设主管部门、监察机关举报。

二七区为全区学校配“保镖”

本报讯(记者 覃岩峰)“有保安值勤,可有安全感。”昨日上午,在二七区淮河东路小学门前,送孩子上学的李女士这样感叹道。随着该区为 48 所学校配备的 129 名保安陆续就位,二七区也成为我省首个由政府掏钱为学校配备保安的区域。

据了解,二七区每年将从财政拿出 124 万元,从今年秋季开始,为城区中小学、幼儿园以及农村初中共 48 所学校配备 129 名保安,配备的标准为 1000 人以下的学校配备 2 名,1000 到 1500 人的学校配备 3 名,1500 人以上的学校配备 4 名。新上岗的保安不但要担负起门卫的职责,更要承担起维护校园安全的作用。这次统一聘用的保安将为校园安全加上一把锁。

据了解,市公安局、教育局去年联合下发意见,要求为中小学、幼儿园配备专职保安。因经费问题,很多中小学、幼儿园无力配备,二七区此举走到全省前列。



昨日,新密市 10 辆报废货车被运往郑州“执行死刑”。这些车是新密市交警大队在查处非法机动车行动中缴获的。 本报记者 陈亚洲 通讯员 申建中 摄

慈善助学 56 名新生圆梦大学

本报讯(记者 李娜 李焱)王丰家住中原区董寨村,今年他以优异的成绩被武汉理工大学录取,但是由于家庭贫困,他一直为学费发愁。昨日,郑州市慈善总会“慈善助学”活动向王丰提供了 4000 元的助学金,圆了他上大学的梦想,像他这样接受帮助的大学新生共有 56 名。

今年以来,我市共资助贫困学生 600 余名,而资助考取大专院校的贫困学生,这在今年还是首次。

央行加息房奴增压 光大银行固定利率房贷走俏市场



近日随着央行第五次加息变成现实,固定利率房贷产品成为房贷市场的关注焦点,各家银行以“风险锁定”为特征的固定利率房贷产品再次走俏房贷市场。自央行连续加息以来,光大银行固定利率房贷业务量猛增,截至目前,发放固定利率房贷金额已超过 20 亿元。

光大银行是同业中第一家开办固定利率房贷业务的银行,其固定利率房贷产品无论是利率优惠程度还是产品创新都一直走在业内前列。据光大银行总行营业部有关负责人介绍,自 5 月 18 日晚央行宣布同时调高存款准备金率和基准利率以来,前来咨询固定利率房贷产品的客户比平时增加了不少。央行此次加息似乎为市场已进入加息周期的说法提供了佐证,很多以前选择其他贷款方式的客户出于长期省息的考虑把房贷转为固定利率。“而首次申请房贷的客户对固定利率房贷产品也更感兴趣。”

加息对贷款者的还款影响究竟有多大呢?一位咨询贷款转换方案的客户拿出写得密密麻麻的笔记本,向记者展示了他多方咨询的“战果”。

李先生贷款总额 50 万元,期限 20 年。此次央行将金融机构一年期贷款基准利率上调 0.18 个百分点,5 年期贷款基准利率上调 0.09 个百分点,按最常见的等额本息还款方式计算,加息后利率为 7.11%,每月需还款 3909.58 元;加息后利率为 7.2%,每月需还款 3936.75 元,月均还贷增加 27.17 元。看似加息给贷款人带来的影响并

不太大,可是后面的数字却不容小觑。2006 年以来,央行已经 4 次加息,5 年期以上住房贷款利率从最初的 6.12% 提高到现在的 7.2%,同样以上面的贷款方案为例,李先生相对于最初的贷款计划,每月多还贷累计达到 319.89 元。每年多还贷累计达到 3839 元,至贷款到期日比原来 6.12% 的利率水平多还贷 72941 元。

“可惜没有早点意识到固定利率房贷的重要性,不然压力会比现在小很多。”提起 2006 年初的贷款方案选择,李先生显然颇有些后悔。

也有一部分贷款者成功避过了加息带来的影响。据光大客户经理介绍,客户张先生就因为选择了固定利率房贷而省下了不少银子。张先生 2006 年购买了一套价值 500 多万元的住房,于 2006 年 5 月向光大银行申请办理个人住房贷款。在听取了银行人员关于固定利率产品的介绍后,申请了固定利率房贷业务。贷款金额 300 万元,贷款期限 10 年,采用等额还款法,并享受到当时光大银行提供的优惠固定利率 6.08%。经过测算,过去一年来央行 4 次加息过后,张先生因选择了固定利率而节省了约 18 万元的利息支出。

其实现下的房贷市场,比之 2006 年初有了长足的发展。市场上有了更多的房贷产品可供选择,各家银行也都在市场研究的基础上,针对不同细分市场推出了有针对性的产品。例如光大银行在 2006 年初率先推出固定利率房贷产品后,又在不久前对其进行了创新。金额组合和期限组合的新产品使贷款人可以自由划分本金和贷款期限中执行固定利率和浮动利率的比率,使其无论面对升息还是降息的环境都能够有效规避利率风险,从而在一定程度上锁定贷款成本。

就在记者结束采访之际,李先生告诉记者,他选择了固定利率搭配“随心还 B.C”的组合房贷计划。“这样一来,我不仅能享受 6.18% 的固定利率,仅比浮动利率下限高 0.06 个百分点,还可以有两年的入住前还息,后还本金的便利,同时还能享受 10 天的还款宽限期。”看来李先生此番不虑此行。

据了解,“随心还”是光大银行 5 月新上市的金形房贷新品,包括“A.B.C.D”四个子产品。该产品以“个性化省息”为设计理念,自问世之日就受到了来自市场的广泛关注。

本报记者 张慧 通讯员 李景辉

家乡月饼“牵挂”维和英雄

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 金辉)中秋节临近,为了让参加维和行动的绿城英雄感受到家乡的温暖,昨日,通过市邮政局寄递网络平台,饱含着家乡亲人思念和问候的中秋月饼踏上征程。

据了解,目前河南省卫生厅派往赞比亚、埃塞俄比亚、厄立特里亚共 9 个医疗队,60 名医疗救护

人员代表中国援助非洲;郑州市公安局派出汤海军参加联合国驻科索沃的维和行动,董珂参加联合国驻东帝汶维和行动。

市邮政局有关负责人介绍,为了使维和警察、援非医疗队尽快收到月饼,他们已经协调航空、海关等有关部门,开辟绿色通道,邮件将在 7 日内送达。

“中华老年痴呆日”减免救助款今到河南 50 万元救助脑萎缩痴呆患者

值此 9 月 17 日第四个“中华老年痴呆日”,中国脑萎缩痴呆科学网、国资委宁波波年药业于 16 日在十省市展开“关爱亲人远离痴呆”500 万元救助,以真正减轻脑病家庭经济负担。

目前,河南 50 万元救助金到位。明日起面值 100 元的救助代金券将全省发放,凡参加救助的脑萎缩、痴呆患者(家属),即日起拨打报名电话可申请领取。凡参加活动的患者可免费获赠康复手册。救助期间,新老顾客同时享受买 3 赠 1,买 5 赠 2 优惠。

救助报名热线:0371-66622057
活动时间:9 月 14 日-9 月 22 日
活动地点:亚细亚一楼二区、紫荆山二楼医药部、怀仁堂(黄河路服装市场)、商业大厦一楼 A 区、新密香港大厦、荣阳建业量贩药品柜、中牟全新大药房、巩义金博药店负一楼、新郑新建大药房
救助活动唯一指定用药:经过认真考察和筛选,维智红鹿参片因确切疗效脱颖而出,被评为本次活动唯一指定用药。该药独有“鹿参活性肽”,修复血脑屏障,改善脑部供血,清除脑斑,激活休眠神经元,修复神经网络三重功效,根本治疗脑萎缩、痴呆。轻度患者服用 1-2 个疗程,中度患者服用 2-4 个疗程,其智能减退、健忘、丢三落四、不认人、迷路、语言颠倒、吐字不清、神情恍惚、幻听幻想、肢体麻木、偏瘫、手脚震颤、大小便失禁等症可完全改善,生活能够自理,恢复正常人生活。
特别提示:为了帮助行动不便的患者购买,开展免费送货服务